

A Nagy Igéret

Van, akinek nagyon jól megy a dolga, aztán elcsúszik a narancshéjon. De fordítva is megtörténik. Valaki elcsúszik, aztán irtó jó dolga lesz. Persze nem okvetlenül narancshéjon kell elcsúsznia. Vegyük Magodics Béla, vagy ahogy a rajongói még ma is meghatott szívvel emlegetik, Pimpi esetét. Ha annak idején azt a bizonyos tanvázokozó ponti döntőt nem a libalegelőn játsszák, a kis Magodics fiú élete is másképp alakult volna.

A sorsdöntő esemény az első félidő közepén következett be. A bal szélről nagy erővel süvített el a labda a kapu előtt, úgy a tizenhatos vonalán. Mindenki azt hitte, hogy érintés nélkül távozik majd a pályáról. Így vélekedett Magodics is, aki a jobb szélen ücsörgött és a vb-titkár lányának udvarolt. Aztán elköszönt és aliből rohanni kezdett a labda felé. Vágta közben elcsúszott valamin, ami egy forgalmas libalegelőn lépten-nyomon előfordul. Mint egy csapkodó szárnyú repülőgép, úgy közeledett vagy öt métert a légtéren át, és a földre szállás pillanatában a feje összeütközött a labdával. Még hozzá ott, hatásosan, hogy a labda megrázkótyodásában becsavarodott a kapuba.

Góóó!!!

A hazai közönség tombolva ünne-

pelte a látványos dugó szerzőjét, kedvesen lecsúrházta a vendégcsapatot, mert azért vidéken is megadják a módját, aztán izgatottan várta a folytatást. Egy középkorú férfi azonban, miután néhány szót váltott a szomszédjával, gyorsan felhívta a kabátgallérját, és sietve távozott. Ez a férfi nem volt más, mint Mamzeli Ernő a megye legjobb labdarúgócsapatának intézője, aki disznótorra szóló meghívás alapján, tehát civilként tartózkodott a tanyaközponban, de a sok májas hurka sem nyomta el benne a hivatalosdat. Így aztán, mire a libalegelőn vége lett a mérkőzésnek, Mamzeli is megállapodott az öreg Magodicsal, hogy a Béla gyerek egy konyhabűtör ellenében ezentúl a megyeszékhelyen rúgja a bőrt.

— Felelősségem teljes tudatában állítom — mondta Mamzeli másnap a szakosztály vezetőségének repdikvül, értekezletén — hogy az a Magodics gyerek fantasztikus dolgokat tud. Nagy Igéret!

A többi már olyan volt, mint egy tündérmese! Magodics Pimpi először a tartalékcsoportban játszott, minden várakozást felülmúlva rosszul. De azért néhány elképesztő mutatványt is produkált. Egyszer például villámgyorsan elfutott a jobb szélen, és csak harmadnapra találták meg a

Zalaszentgrótra vezető országúton. Ezért egykettőre felhozták az első csapatba. A Nagy Igéreteket ugyanis egészen más szempontok alapján kell elbírálni, mint a közönséges sportolót. Minél gyengébben szerepel a Nagy Igéret, úgy fokozódik iránta a bizalom. Érthető. Hiszen, ha folyamatosan jó teljesítmény nyújt egy labdarúgó, akkor mint Nagy Igéret, már el is veszti! Akkor mindössze egy jó kis focista. Olyan, amiből tizenkettő tesz ki egy csapatot. Ezzel szemben az igazi Nagy Igéretnél teljesen mindegy, hogy hogyan szerepel a jelenben, mert a jövő embere.

Magodics Pimpi ilyen igazán Nagy Igéretnek mutatkozott, nem okozott csalódást azoknak, akik biztak benne. Annyira tőkélyre vitte például a labda nélküli mozgást, hogy havonta legfeljebb egyszer találkozott vele. Így aztán hamarosan országos hírnévre tett szert, felcserélték Budapestre, egy régi nagy hírű egyesületbe. Tündöklő tehetségtelensége itt érte el a csúcspontot. Külön szótárt állítottak össze neki, mert sehogy sem tudta megértetni magát társaival. Ördögös cselei is csak a szünetben sikerültek. Mindennek következtében gyorsan előléptett. O lett a Legnagyobb Igéret. És természetesen a válogatott állandó tagja.

Innen is vonult nyugdíjba, egy gebines presszóba, huszonhat éves korában.

Kürti András

Hullnak az ágak



Somogyi Károlyné felvétele

Téli álomra készülődnek a fák is. Fölsír a fűrészes és hullnak az ágak, hogy tavasszal a csonkok helyéből erősebb újak hajtsanak. Fotóriporterünk Alsóvároson figyelt fel erre a téli fametszésre, amelyet a III. kerületi tanács végeztet.

HÁROM SÉRÜLT

Algyó felől Szegedre tartott tegnap, szerda délután a sándorfalvi gépjármű állomás személygépkocsijával Vigh Antal sándorfalvi lakos, mintegy 50 kilométeres sebességgel. Belekezdett egy gépkocsioszlop előzésébe. Nem vette figyelembe, hogy vele szembe jön egy teherautó. Az összeütközés következtében a személygépkocsi vezetője és két utasa súlyosan megsérült. A balesetet Vigh Antal a felelős.

NEGYVENÖT ÉV EGY MUNKAHELYEN

Bensőséges ünnepségen köszöntötték Szombathelyen, a Lakástextil Vállalatnál Tima Jánost, a szövöde vezetőjét nyugdíjba vonulása alkalmából. Az ünnepelt 1925. szeptember 2-án került a gyárba, s az ott eltöltött több mint negyvenöt év alatt szaktudásával, ember szeretettel kivívta vezetőinek, munkatársainak megbecsülését, szeretetét. Az ünnepségen munkatársai ajándékokkal, virágokkal halmozták el Tima Jánost.

Elítélték a disszidenseket

A szegedi járásbíróság a napokban tárgyalta két disszidens házaspár bűnügyét. Bali György és felesége (Szeged, Párizsi körút 43. szám), 1970. elején Svájcba kért útlevélet. A hatóságok megadták számukra az útlevélet, sőt kisgyermeküket is magukkal vihették. Bali Györgyék augusztus 20-án hagyták el az országot, és azonnal Svájcba utaztak, ahonnan megérkezésük után le-

velet irtak: nem kívánnak hazatérni. Bali Györgyöt — aki a szegedi vasútforgalmi technikum tanára volt — egy év és hathónapi, feleségét egy év és kéthónapi szabadságvesztésre ítélte a bíróság.

Dr. Reök András, a mátkói kórház osztályvezető főorvosa és felesége (Szeged, Batthyány utca 12. szám alatti lakosok) Jugoszláviába kérték kishatárátlépő igazolványt maguknak, illetve 7 és 4 éves gyermekeiknek. Az idén június 29-én lépték át a magyar-jugoszláv határt, ahonnan az NSZK-ba szöktek. Reök András és családja Münchenben telepedett le, onnan közölték, hogy nem kívánnak hazatérni.

A bíróság dr. Reök András egy év és hathónapi, feleségét, egy év és kéthónapi szabadságvesztésre ítélte, valamint elrendelte a teljes vagyonelkobzást. Az ítéletek nem jogerősek.

DÉLMAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi bizottságának napilapja. — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10., telefon: 13-335, 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Vállalat, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 26. sz. (Index: 23 033). — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint.

KÜLÖNÖS VERSENY

Jugoszláviában nem mindennapi versenyt rendeztek legutóbb. A versenyen két postagalamb, a telefon, a távirat és egy gépkocsi vettek részt. A verseny célja: hogyan lehet leggyorsabban eljuttatni egy hírt az egy-mástól 60 mérföld távolságra levő Zágrábról Ljubljánába. A leggyorsabbnak a gépkocsi bizonyult: eredménye 1 óra 32 perc. A következő helyen a postagalambok végeztek: 2 óra és 40 perc. A távirat 2 óra 50 perc alatt jutott el a címzetthez. Telefonösszeköttetést viszont csak 6 óra után sikerült létesíteni.

KISTELEKI ORVOSOK

Kistelek nagyközség egészségügyi ellátása jó. Egy orvosi körzetre 2150 lakos jut, ami lényegesen kedvezőbb a megyei átlagnál, hiszen az 2812. Kisteleken négy körzeti orvos, 2 fogorvos, 3 házibeteg-ápolónő, két gyógyásztár, egy 30 személyes bölcsőde és 20 személyes szülőotthon működik.

NDK—BOLGAR ÁRUCSERE

Horst Sölle, az NDK kül-gazdasági minisztere és Lucsezar Avramov bolgar külkereskedelmi miniszter Berlinben aláírta a két ország elkövetkező öt esztendőre szóló árucseré-forgalmi megállapodását. Az új egyezmény 9,5 milliárd márka értékben irányozza elő az árucseré-forgalom öt éves összvolumenét.

REJTVÉNYFEJTEK VETÉLKEDŐJE

A Szegedi Rejtvénykedvelők Klubja több fordulás vetélkedőt rendez középiskolák második és harmadik osztályos diákjainak a Juhász Gyula Művelődési Központban. Az első forduló 1971. január 20-án bonyolították le, jelentkezéseket január 16-ig fogadnak el a művelődési központban, ahol további felvilágosításokat is adnak.

ÁMOKFUTÓ VÉRFÜRDŐJE

Ámokfutó örült rendezett vérfürdőt az indiai Asszamban egy helyi vonat utasai között. A gurkha származású harcos — feltehetőleg pillanatnyi elmezavarban — törzsi hagyományainak megfelelően le is fejezte az útjába eső három embert, majd további hetet megsebesített. Az utasok a mozgó vonatról leugrálva menekültek az ámokfutó elől.

Tevedés



— Elnézést, uram, azt hittem, a lánya szobája.

Folytatódik az „igazságügyi” látványosság

Te ringyó! — kiáltotta az ügyész — A Manson-per

Kedden Los Angelesben folytatódott a Manson-per néven ismert „igazságügyi” látványosság.

A délutáni ülést Bugliosi ügyész nyitotta meg, s szavait az esküdtekhez intézte. Ait kezdett azonban bele a mondókájába, amikor Leslie Van Houten vádlott hirtelen felállt, s ugyancsak az esküdtek felé fordulva így szólt: „Hölgyeim és uraim, szeretnék a védelem...”, idáig jutott, amikor Bugliosi félbeszakította: „várjon már, várjon egy percet”. Older bírő azonban nem volt ennyire engedékeny: elrendelte, hogy — hasonlóan a hétfői tárgyaláshoz — a vádlottat vezessék ki. Bugliosi folytatni próbálta, de ekkor

Susan Atkins kezdett mindenféle barátságatlan dolgokat kiabálni. Older Atkins kisasszonyt is kivezetette. Miközben a vádlott kifelé ment a teremből, Bugliosi asztala előtt elhaladtában egy könnyed mozdulattal lesöpörte az ügyész periraitait. A feldühödött Bugliosi „te ringyó!” — kiáltással penderítette odébb Atkinsét.

A harmadik női vádlottnak, Patricia Krenwinkelnek már nem kellett sokat mondania ahhoz, hogy társai sorsára jusson. Ő legfeljebb azzal szórakoztatta el a tárgyalóteremben levőket, hogy nem volt hajlandó a saját lábán menni, s úgy kellett kivonulni a teremből. Közben folyvást sikoltozott.

Manson, akit a keddi na-



ÚJJAÉPÜLT HÁZAK

A Délmagyarországi Építőipari Vállalat dolgozói befejezték árvízkarosult munkatársaik rombadőlt családi házáinak újjáépítését, s így a karácsonyt mind a 22 építómunkás-család új otthonában ünnepelheti. A mintegy 4000 fős kollektíva még a nyáron vállalta, hogy társadalmi munkában újjáépíti az összeomlott házakat. Az első házakat már szeptemberben átadták Szentesen, majd sorra következtek a kiszombori, a ferencszállási, a klárafalvi, s az algyói építómunkás családi házak.

SZERDAI PIACI ÁRAK

A csirke kilója 21—25, a hizott liba és kacska kilója 30 forint volt. A tojás darabjéért 1,70—1,80-at kértek. Egy kiló burgonya 2—3,50, sárgarépa 3,50—4, gyökér 4,50—5,50, vöröshagyma 4, fokhagyma 12—14 forint volt. A karalábét 3, a karfiolt 10, a fejes káposztát 3, a kelkáposztát 4,50—5 forintért adták. A jonatánalma kilója 4—6, egyéb almáé 5—7, a körtéé 4—6 forintba került. A dió ára 12—14, a szárazbabé 14—16 forint volt. A mák literjét 30—34 forintért adták.

SZEGEDI ZENÉSZEK MEGHÍVÁSA

A Hungária bárban játszó Ács György—Forgács László—Fábián György trió háromhónapos szerződést kapott Finnországra. A szegedi zenészek január 2-től játszanak északi városokban.

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK HÓ NÉLKÜL

E. Peterson amerikai tudós felhívta a figyelmet arra, hogy ha a természetes fűtőanyagok felhasználása ugyanolyan mértékben fog növekedni, mint idáig, akkor az elkövetkezendő ötven évben a földfelület hőmérséklete 9 fokra fog emelkedni. Ennek következtében a világóceán szintje 1,22 méterrel megemelkedik, megélni a vulkánikus tevékenység, egyre gyakoribbá válnak a földrengések, az Egyesült Államokban pedig soha többé nem lesz hotakaró.

TERVEGYEZTETÉS

Moszkvában megkezdődött a Szovjetunió és a Mongol Népköztársaság soron következő öt éves tervének (1971—1975) egyeztetése. A tárgyaláson részt vevő küldöttségeket a két ország tervbizottságának elnöke: Nyikolaj Bajbakov, illetve B. Rjncsenpedze vezeti.

A 101 ÉVES ÉVA KÖSZÖNTÉSE

Kedves névnapi ünnepség zajlott le szerdán Szekesfehérváron, a Mészáros János utca 24. szám alatti: úttörők, hozzátartozók, szomszédok köszöntötték Fejér megye legidősebb Éváját, a 101 esztendő Lencsés Ferencné, a környék kedves Vica nénéjét. Ezen a névnapon öt gyermeke, négy unokája és hét dédunokája vette körül.

BETÖRŐ A TELEFONNÁL

Az egyik chicagói rádióállomás riportere kedden megtudta, hogy betörés készül egy bankban, a riportert felhívta telefonon a bankot, hogy érdeklődjék. Legnagyobb meglepetésére a betörő vette fel a hallgatót. Ekkor az egész beszélgetést „előben” bekapcsolták, és a rádióállomás hallgatói végigkísérhették a fejleményeket, egészen addig, amíg a bankot körül nem vette a rendőrség, s a rendőrök felszólítására a betörő le nem tette a kagylót.

BÉKAESŐ

A malaysiai Penangban fekete békák hullottak az égből. Mindez egy óriási zivatar idején történt, s a helyi sajtó abban látja a ritka természeti tűnemény magyarázatát, hogy egy tájfun kiszippantotta a békákat a folyó- és állóvizékből, majd egy „alkalmas pillanatban” visszaengedte őket a földre.

ÖT HÉT ALATT KÉTSZER SZÜLT

Egy dél-afrikai néger nő, aki négy héttel ezelőtt Steynsburgban egészséges kisgyermeket szült, most vasárnap megint a világra hozott egy kisbabát. A gyermekek természetesen ikrek, és édesanyjukkal együtt egészségesek.